

Beszámoló

Pál István „Szalonna” és Bandája népzenei koncert 2022. 03. 14.

A Törökszentmiklós 300 Emlékéhez kapcsolódóan került megrendezésre a Pál István „Szalonna” és Bandája népzenei koncert. A tevékenység a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítószámú pályázati felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg, a pandémia miatt két év csúszással.

A rendezvény helyszíne az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Zsigray Julianna Színházterme, amely a karzattal együtt maximum 320 fő közönség befogadására alkalmas. A színházterem modern hang- és fénytechnikai felszereltsége optimálisan megfelel az ilyen nagyszabású koncertek megrendezéséhez.

A népzenei koncert lehetőséget teremtett a népzene kedvelő közönség találkozásának és együttlétének. Értékes kikapcsolódást nyújtott minden korosztálynak és a megjelent családoknak.

A koncert elsődleges célja a 2000. óta tartó hagyomány fenntartása és tovább éltetése. Intézményünk 2000. március 14-én rendezte meg az első Fáklyás felvonulást és az azt követő táncházat és Pilvax kávéházat a Re Bene Gesta Kulturális Egyület kezdeményezésére és tagjaival együttműködve. Ezzel a rendezvénnyel tudatosan teremtettük meg előestéjét a március 15-ei városi ünnepi megemlékezésnek, és koszorúzási ünnepségnek. Azzal a szándékkal, hogy városunk lakosai, polgárai is méltón emlékezhessenek meg Magyarország eme sorsfordító, történelmi eseményéről.

Az idei Fáklyás felvonulás is a hagyományokhoz híven 18.48 órakor indult a Petőfi szobortól a Kossuth szoborig, majd azt követte Pál István „Szalonna” és Bandája népzenei koncertje 20 órától 21.30 óráig. A koncertet pedig, szintén a hagyományokhoz híven táncház követte 23.30-ig, amelyben szintén „Szalonnáék” húzták a talpalávalót, és Kecskés Gergő helyi néptánc oktató vezette a táncházat.

A rendezvény elejétől a végéig kitartott a végtelenül hálás és elégedett nagyszámú közönség. A többszöri visszatapsolás eredménye volt az 1 órás koncert 30 perccel történő megnövelése. A zenekar a közönség reakcióját, örömét vette figyelembe, és nem a szerződésben leírt idővállumokat. A zenészek, mint általában a népzeneészek teli voltak alázattal és óriási tudással, és ezt a hálás közönség óriási tapsal és ovációval fogadta és nyugtázta.

A jelenléti ívek szerint 190 fő volt a rendezvényen résztvevők száma, amelyet a mellékelt fotók is bizonyítanak.

A program elérte a célját, sok helyi és vidéki népzene szerető embernek adott lehetőséget a találkozásra és a közös együttlétre, ünneplésre.

Törökszentmiklós, 2022. március 16.

Bukta Éva

projektmenedzser





